



В райцентре прошли традиционные, имеющие статус областных, соревнования по лыжным гонкам «Шенталинская лыжня». В них приняли участие более 360 спортсменов как из Шенталинского, так и Клявлинского, Камышлинского, Сергиевского, Исаклинского, Похвистневского районов Самарской области; Нурлатского и Аксубаевского районов Республики Татарстан.

Спортсменов тепло приветствовал Глава района А.М. Лемаев, перед ними выступил старейший участник соревнований, чемпион мира по легкой атлетике 91-летний Василий Романович Матвеев.

Первыми стартовали самые юные спортсмены 2006 года и моложе, а завершали соревнования сильнейшие лыжники 19-28 лет, которые бежали дистанцию 10 километров.

[Фото с соревнования](#)